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Definition: 

Der Kettenreim wird aus mehreren Strophen mit jeweils ______________  

Zeilen gebildet (Terzinen).  

Daher wird der Kettenreim auch _________________________ genannt.  

Aufgrund des Aufbaus kann der Kettenreim hinsichtlich seiner Versanzahl  

beliebig _____________________ gewählt werden.  

  

Bildung: 

Wenn Verse zum gleichen Reim gehören, werden sie mit demselben  

______________________________ bezeichnet. 

Man beginnt nach dem Alphabet und bezeichnet unterschiedliche Reime  

mit ________________________ Buchstaben "a", "b", "c", ...  

Im ersten Dreizeiler reimen sich der erste und der dritte Vers. 

Das Reimwort im _____________________ Vers gibt den Reim für die  

______________________und ___________________ Zeile der  

nächsten Terzine vor.  

Deshalb bildet er die Form "____________________________"  
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